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2019～2020学年度第一学期期中七校联考

高三数学

一、选择题：共9小题，每小题5分，共45分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1.已知集合A＝{x|x2－5x＋6≤0}，B＝{x∈Z|1<x<5}，A∩B＝

A.[2，3]     B.(1，5)     C.{2，3}     D.{2，3，4}

2.若x>0>y，则下列各式中一定正确的是

A.sinx>siny     B.lnx<ln(－y)     C.ex<ey     D.
[image: image62.jpg]


 
3.已知a＝1.10.2，b＝log0.21.1，c＝0.21.1，则

A.a>b>c     B.b>c>a     C.a>c>b     D.c>a>b

4.要得到函数
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的图象，只需要将函数y＝sin4x的图象

A.向右平移
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个单位     B.向左平移
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C.向右平移
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个单位     D.向左平移
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5.有下面四个命题，其中正确命题的序号是

①“直线a、b不相交”是“直线a、b为异面直线”的充分而不必要条件；

②“直线l⊥平面α内所有直线”的充要条件是“l⊥平面α”；

③“直线a//直线b”的充要条件是“a平行于b所在的平面”；

④“直线a//平面α”的必要而不充分条件是“直线a平行于α内的一条直线。”

A.①③     B.②③     C.②④     D.③④

6.在△ABC中，a、b、c分别为∠A，∠B，∠C的对边，如果a、b、c成等差数列，∠B＝30°，△ABC的面积为
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7.已知定义域为R的奇函数y＝f(x)的导函数为y＝f’(x)，当x≠0，
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，若
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，则a、b、c的大小关系正确的是

A.a<b<c     B.b<c<a     C.a<c<b     D.c<a<b

8.如图，
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，点C是线段，AB上的一个动点，D为OB的中点，则
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的最小位为
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A.
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9.已知函数
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，若函数g(x)＝f(x)－x－2m＋1在区间]－2，4]内有3个零点，则实数m的取值范围是

A.
[image: image24.wmf]11

{}

22

mm

-<<

          B.
[image: image25.wmf]1

{1}

2

mm

-<£


C.
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分。

10.函数f(x)＝
[image: image28.wmf]2

x

的图象在点(1，
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)处的切线方程为              。

11.己知数列{an}首项为a1＝1，且an＝2an－1＋1，则a5为              。

12.若
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在[－1，＋∞)上单调递减，则a的取值范围是              。

13.如图所示，直三棱柱的高为4，底面边长分别是5，12，13，当球与上底面三条棱都相切时球心到下底面距离为8，则球的体积为              。
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14.已知a>0，b>0，且
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，求a＋b的最小值              。

15.设函数
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，其中ω>0，若函数f(x)在[0，2π]上恰有2个零点，则ω的取值范围是              。

三、解答题：本大题共5个小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

16.(本小题满分14分)

设函数
[image: image34.wmf]2
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(I)求f(x)的最小正周期和对称中心；

(II)若函数
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，求函数g(x)在区间
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上的最值。

17.(本小题满分14分)

如图，在四边形ABCD中，∠ADB＝45°，∠BAD＝105°，AD＝
[image: image37.wmf]6
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，BC＝2，AC＝3。
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(I)求边AB的长及cos∠ABC的值；

(II)若记∠ABC＝α，求sin(2α－
[image: image39.wmf]3
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)的值。

18.(本小题满分15分)

如图，在四棱锥P－ABCD中，底面ABCD是矩形，PA⊥平面ABCD，PA＝AD＝
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AB＝1，点E、M分别在线段AB、PC上，且
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，其中0<λ<1，连接CE，延长CE与DA的延长线交于点F，连接PE，PF，ME。
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(I)求证：ME//平面PFD；

(II)若
[image: image43.wmf]1

2

l

=

时，求二面角A－PE－F的正弦值；

(III)若直线PE与平面PBC所成角的正弦值为
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时，求λ值。

19.(本小题满分16分)

已知{an}是各项均为正数的等比数列，{bn}是等差数列，且a1＝b1＝1，b2＋b3＝2a3，a5－3b2＝7。

(I)求{an}和{bn}的通项公式；

(II)设数列{cn}满足
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，求a1c1＋a2c2＋···＋a2nc2n (n∈N*)。
(III)对任意正整数n，不等式
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成立，求正数a的取值范围。

20.(本小题满分16分)

己知f(x)＝asinx(a∈R)，g(x)＝e x。
(I)若0<a≤1，判断函数G(x)＝f(1－x)＋lnx在(0，1)的单调性；

(II)设F(x)＝g(x)－mx2－2(x＋1)＋k(k∈R)，对∀x>0，m<0，有F(x)>0恒成立，求k的最小值。

(III)证明：
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，(n∈N*)。

[image: image48.png]2019~2020 FFEE—F M T-LREE

BEERFSEER

— EFEE: 9, FMESS, 455

1-scpcac 6—~9DBBD

= S AKE6ME, HOMESS, #3049

10. x—2y+1=0 1. 31 1. (8.6

160457

B 3 1.3 15, [3,11

63

=\ WREHE: AKEHS M, #7755,
16. AL 14 51
e (D mER, B j(.\'):ms.\"(l!in.\"i'yzémi,\-)—\Ems:.\"i'ﬁ

1 3 B_1.
=3sin x-cos y—5 oty =

:%in(z\-—’g'y

kx 7

BANERBMAT=7. Fwﬂll’r?s(f —O)ksz

A

—geos 2y




[image: image49.png]a g = %sin(lx - %)

() X [7%.%] mﬂaig,mm%.g]baﬁmﬁ ....... 104

1

£ =20 =3
. 1 T 1
x(*;) = 7<g(§> =7

L
&0 ==

17. CA/NEHS 1443

f#: (I) #£ AABD1, ZABD=30. 4D __ 4B .
sinZABD sin ZADB




[image: image50.png]AB=13;

S

ol

7 AABC 1, AC? = AB*+BC? - 24Bx BCxcos ZABC:

©3? =342 23 x2cos ZABC. coséA.BC:—g,

an Bk cm:—g,ae(fﬁ).

2

Nl e

csing=vl-cos’a = 5
sin2a 3

———.cos2a =—
6

114

- sin(2e— Iy msim2ccos % —cos2ersin Z = B =VIL
3 3 3 12

18. (AL 1540

(D) ERBLED B N 8

. W//DCEJL{N:l_DC
i

%AB, AB//DC H AB=DC



[image: image51.png]. AE//MN H AE = MN .. J9347% AEMN R¥A7I947%
.. ME//AN

XO AN c*¥ifi PFD ,ME < *Fifi PFD .. ME// *Fii PFD .........4 4}
(ID A A AR, SBILAF. AB. AP A x. y. z Big L 2 B A AR R

4(0.00), PO1), BO20), C(-12.0), D(-100) © 1=1 - E010),

F(10.0)

W PEA f9— AR RN = (x.7.2)



[image: image52.png]PE=y-z=0

PE=(01-1), 4P=(0.01) {
nAP=:=0

Pl PEF t— SRR A m = (x.7.2)

m-PE=y-z=0

PE=(01-1), PF=(0-1) "
m-PF=x-2=0

. m=(LL)

V233

ZffyA-PE-F WE%{EW?.... 10 4%

J&z=1,.y=1.m=

1+1 _\3 -
=2, n<mas=l-cos’ <mu> = 3

(LD



[image: image53.png]) 4E(0.h0), 0<h<2, PE=(0.h-1)
P PEA f—AEmRA m = (x..2)

— . m-PE=2y-z=0
PB=(02-1), BC=(-1.0.0) {_ __ s &y=1,
m-PB=-x=0

cz=1:7m=(012)

E o PEm| _ 1h-2| V5
BB RA: |cos< PE.m e 12721 NS
|PE|-|m| P+145 5

A4E _3

A==
4B 8

wh=2 a2l
4 4
19. (AL 16 41

#: (D BHG {a,} AR g, BB, AR, HEE, ¢>0.

154

2¢°-3d=2

it Wkd BmE: ¢ -2¢"-8=0.
g'-3d =

mﬂﬁlﬁ{

vq>0, Bflg=2, nd=2,
¥ {a,) WERARN @, =27, neN';

BB (b} WBRARRS, =2n-1, neN .. Y




[image: image54.png]1 nhars
D Ve, =1p  nhEse
H
SO+ a,0, ot @y, =+ a3 TN Gy, ) + (b +aby + A +ay,b,)

14" 471
1-4 3

b4, =a+ra+A a, =2+ 20 +A +2

S8 —ah +ab A +a) ":%(l-4+3-42+A LQu-1)-4")

4 T,=14+3-42+A +Qn-1)-4"
el

AT, = 14 +A N +(2n-3)-4"+(2n-1)-4

S3T, = 4428 + £ HA +4) - (2n-1) -4

20 (6n-%)

g

3 3
20, (6n=5) 4




[image: image55.png]1 IR

7
S = B, = =T =—+—":q4" ..
@, +ayCy + ... + 0y, 0, = A, + B, A.+Z 03 5 10
4
(D) RHEE SR . K%Ka«/ln+35(1+%)(1+b%)...(1+hi)ﬁ21‘[

1 1 1 1
L éﬁ(l + E)a + E) e +E) FHERIERH 0 R

i L _a+bael L
'af(")’\/z,,”(Hb,)(1+b2)"'(l+b,,)

PRACES N VRS PO R VRS m+4 _an’+16n+16

o) an+s b s 273 gl cienets
S f+D > fn), B £

[s
a[f(n)].,.,:fa):%. f0<ash T

>1




[image: image56.png]20. CAMEHS 16 540
#: (D 6(x) = asin(1-x) + Inx,

600 = acos(1-2) + 2 =1 acos(1-x)
X x

re), Fir ' fjacos(1-x) <1,
FRAG'(x) >0, #G(x)7E(0.1) iR,
) g, P =etmat-2(v+ 1) +k
Fi(x)=€"-2mx-2, gt(x)=¢ -2mx-2, g'x)=e"-2m,
HFm<0, HEE)>0,
X€(0,+0)pf, t(x)HUEBR, XO0)=-1, t(In2)=-2mln2>0,

PO e, ) =0, e~ 2mrg=2=0,
Bt €(0%0), () <0, F'(x) <0, FO)HlER
XEQ+ ), t(x)>0, F(x)>0, F(X) g,

O = Flxg) = ¢ *=mxg=2Gio+ 1) + k>0,

2 X X,
-X§+2(xo+l)=(§-1)e"+xn+2



[image: image57.png]x P
iiA(x) =G- De'+a+2 re(in2)

7 :c*(";—]w . x&k(x):c'(%) G =5 >0
1
k(x)>k(0)==>0
oz me, w02
VL,
Z(x)€(120n2), y1<2n2=1n4<2, Fiplk=2,
T RRR B AME 2.

L W20 >0, ZC0gE(0In2)

10 43

) #(D TRa=18, G(x)<G1)=0, W: sind-x)<Int
x

1 1 _KE+D)
T Mo TR

#1-x



[image: image58.png]>
LN O
=k kk+2 kK k<1

sin

Wsm'+su1312+1\+sm( : <h‘1 h. ].n h. A+ lnLﬂfln"+f
e PR
—m2-w2 2 164

n+l






































































































































































































































































































































[image: image61.png]&% R

www.ks5u.com



高考学习网（www.gk1977.com）                                    

_1637301593.unknown

_1637302136.unknown

_1637302684.unknown

_1637302920.unknown

_1637303210.unknown

_1637303380.unknown

_1637303543.unknown

_1637303802.unknown

_1637303211.unknown

_1637302965.unknown

_1637302785.unknown

_1637302888.unknown

_1637302744.unknown

_1637302288.unknown

_1637302476.unknown

_1637302576.unknown

_1637302413.unknown

_1637302179.unknown

_1637302198.unknown

_1637302137.unknown

_1637301817.unknown

_1637301853.unknown

_1637302135.unknown

_1637302134.unknown

_1637301826.unknown

_1637301772.unknown

_1637301807.unknown

_1637301717.unknown

_1637268663.unknown

_1637268767.unknown

_1637268890.unknown

_1637268910.unknown

_1637268794.unknown

_1637268697.unknown

_1637268703.unknown

_1637268691.unknown

_1637268394.unknown

_1637268407.unknown

_1637268646.unknown

_1637268399.unknown

_1637268360.unknown

_1637268382.unknown

_1637268253.unknown

